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YecmHasa paboma
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3aMeHHnTe 3TH BBIpa:keHUus 0oJjiee
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yI0OHBIMH,
HO MMEIOIIMMH Te K€ 3HAYeHHs.




YeM 3aMEeHMTH MPOU3BEACHHUE OAUHAKOBBIX
MHOKHUTEJIEH?

YT100bI OTBETUTH HA ITOT BOIIPOC, 3AMEHUTE
0oJ1ee Y100HBIMH BbIPAKEHUSA :

ot 262
2. 38-8'8
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83

Kak MbI Ha3bIBa€M BBIPAKEHHUS a° U a° 7




IHonpoOyuTe aHAJTOTHYHO
3aMEHHUTh U HA3BaTh
BbIpaxkeHus 3) u 4).




N3yyeHUe HOBOU meMbl

e Kak Ha3pIBarwrTcs uncija 2,3,4,5?

e /laviTe onipeae/ieHNE CTEIEHH C
HATYPAJbHBIM II0KA3aTeJIeM.

e BBeaém 0003HaUEeHUSA M TAAUM IO
onpeaeJeHue.



OnpederneHue 1

Cmenenvro uucia a c HamypaibHbIM ROKA3amesnem n,
oonvuwum 1, nazvieaemcsa npouzeedeHue n
MHOMCUmeNnel , Kaxcovlil U3 KOmopwvix paeeH a:

" e 2|1-a-a-...-zll
|

n pas
Cmenenwiro uucna a c nokazamenem 1
Ha3vléaemcs camo yucioa: a'=a
Kak Ha3oBéM uncJo a?

Kak HazoBéM umucJjio n?




Obos3Ha4yeHue

CTEIIEHD

IIOKAa3aTCJIb CTCIICHHU

iOCHOBaHI/IC CTCNICHU [#




3adaHus

Ipumepsbl Peuiu cam
1. OcHoBanue cTenenm 5° 1. Ha3Barb oCHOBaHHe H
PaBHO S5, MOKAa3aTe/b NMmokKa3areJjb CTENEeHH:
ITOH CTENEeHN paBeH 3. >\
6,312302;(3j ;xlo
2. 3anuiieM Npou3BeJeHNe B 2, 3ammcaTh NPOHU3BEICHHE B
BH/IC CTCIICHMH: BUJI€ CTCNEHU:

a) 15-15-15-15-15
(-2,3)'(-2,3):(-2,3)= 0) (-2):(-2):(-2)



OnpederneHue 2

Haxoorcoenue 3nauenus cmenenu
HA3bl16AEMCA 6036CO0CHUEM 8 CINENEHD.

Ilpu1 HAXO0KACHUH 3HAYCHUSA BhIPAKEHUA CHAYA
BbINOJIHAIOTCS AeMCTBUA BO3BeAEeHUS B CTele
3aTeM BCe OCTaJbHbIE JeHMCTBUS B U3E oM |
IOPAIKE.
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llpumep
Hanaém 3HaYeHne BbIPaKeHUs
2
2
s e

22:2:2-(5) (-9 53~ (09)(-03)-

4
=16-(=125)-—--0,09=16+20-0,09 =35



Acmopuyeckas
cripaekKa

JIromu npuayMaJm creneHb ¢ HAaTypaJbHbIM
moKasarejieM O4eHb JaBHO.

HO3TOMy MbI ¢ BaMH CCIroaHda oTINpaBUMCH B
NyTCHICCTBHUC 110 BPCMCHMU.




LpeaHsisi [ peyus

JlpeBHerpeueckuu yuénoin Iludgarop.

Y Hero Obli1a meJias IIK0JIa, 1 BCEX €10
Y4E€HUKOB HA3bIBAJIH
nudaropeniiamu.

OHHU NpUAYMAJIH, YTO KAXK/T0€ YHUCJIO0
MOKHO IIPEACTABUTH B BUjaAE (pUryp.
Hanpumep, unciaa 4,9 u 16 oun

NpeACTAB/ISIIM B BU€ KBAIPaTOB. _
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Mo UHMepPEecCcHO

A MoOKeTe JIM BbI IPOAOJIKUTH MbICAb MU aropeines
U HAPHMCOBATb KAKOe—HUOYIb YHCJI0

B BHMJe KBajpara?

A Kak MbI OyeM Ha3bIBATh 3TH YHcJIa?



Oxa3bpiBaeTcs ApeBHUE IPEKU YMeEJIH
BO3BOAMTH YHCJIA B KBAApParT U B KYO.

A Kak BbI iyMaeTe ,KaK MOABUJIMCH HA3BAHUSI
«KKBAAPAT» U «KKYO»?

Ha3BaHus 1)1 BTOPOU M TPETheN CTEICHU
YUCJIA APEBHErPEYECKOro MPOMCXOKICHUS: /"
«/lroHaMmuc»- KBajapar,

«KI000C»-KYO0.



3adayu

Haunpgure moimanas KBagpara, €ClIv JJIMHA €r0
CTOPOHKI paBHa 1,5 ;M.

Haiigute 00bEM Ky0Oa. Eciiu nnunHa ero pedpa
paBHA 2M.




Omeembi

1. §=2,25 nm?

2. V=8 m*




LllpecHuu Baeu

BaBuiioHsIHE MOIJIN JaJIbIIEC: NS

COCTABIJIM M TIOJIL30BaJIHNCH
TaOAUIIAMH KBAJPAaTOB U KyOOB YHUCEIL.

JlaBaliTe U Mbl C BAMH COCTAaBUM TaOJIMIY
KBAJIPaTOB IS IEPBBIX 20-TH HATypaIbHBIX
qyycell ¥ Ta0JuIy KyOOB JIJIS IIEPBBIX

10-Ti HaTypaIbHBIX YUCEIL.



TaOnuma kBagpaToB U KyOOB
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LpeesHsist UHOusS.

NuauiicKkue Y4€Hble He3aBMCHMMO OT BCeX 0CTAJbHbIX
OTKPbLJIA U ONIEPUPOBAJIHN CTENEHIMM C HATYPAJIbHBIMHA
NMoKa3areJasiMi /10 9 BKIIOYHUTEJIBHO,

Ha3bIBasl UX C MOMOIIbI0 KOMOMHAIIMU TPEX CJIOB:
«Ba»(2-51 CTEINEeHb, OT CJI0BA «BAPra»-KBaJapar),

«rxa» (3-11 cTeneHb, 0T «KIXaHa»-Kyo0)
«rxara»(cjaoBo, yKasbiBamllee Ha CJI0KEHUE MoKa3aTesien).

Hanpumep, 4-11 cTenneHb- «<Ba-Ba», S-s1 — «Ba-rxa-rxara,
6-51- «Ba-rxay.

CocraBbTe CaMM JIpeBHEHMHAMICKHAE HA3BAHUSA
nJs1 7-om, 8-oi M 9-0M CTEleHeMn. |



lIpasunbHbIe
omeemai:

e 7-ad CTeIIEHb- «BA-BAa-I'Xa-rxara»
e 8-a11 cTelleHb- «Ba-Ba-Ba)»

e 0_aq cTelleHb- «I'Xa-IXa)




16 8€K

B > TOoM Beke NoHSATHE CTCIICHHU
PACHIMPHUIIOCH: €r0 CTAJIA OTHOCUTH HE
TOJbKO K KOHKPETHOMY YHCJY,

HO M K MMePEMEHHOM.

Kak Torma roBOpujin «K 4mucjiaM BOOOIIe.




3adaHus

IIpumepsl.

3anuinem:

1. Ksaapar pa3Hoctu unces a u b:
2. Pasnoctb KBaApaToB uyKces a u b:
3. Ky0 cymmbl unces x u 8:

4. Cymmy KyOoB unces xu 8:

1. (a-b)?
2. a*-b?

3. x>+8°
4. (x+8)3

CneJiai cam.

Janummu:

1. Ksagpar cyMMbI ynices1 UH YV
2. CymMMy KBaJpaTroB 4YuceJ X U S
3. Ky0 pa3noctu yncea au 3

4. Pa3Hoctb KyOOB uMcea awu’7




i S s a

[lposepb cebs

(utv)?
) Gl
(a-3)°
a-/’

XOPOLIO!




JTO UHTEpPEeCHOo

AHINIMACKNN MAaTEeMAaTHK

Cumvon CTeBHH NPHAYMAJ 3aIHCh ,
0003HAYEHHS CTEIIEHMN: |
3anuch 3(3)+35(2)-4 |
0003Ha4YaJ1a TAKYIO COBpeMeHHym sanuch
3°+5%-4,

[TepeBenuTe HA COBPEMEHHBIH S3BIK MPUMEP*
CreBMHA M HAWJAMWTE €ro 3HAYEH

2,5(2)-7(2)- z+2(3)

//////
/




lIpasusnibHoOe
peuweHue

2,52-72-2+22 = 6,25-49-2+4 = 6,25-98+4 =
=-87,75




178€eK

Yrto IMPOUCXOIAUT C INIOHATHEM CTCIICHHU B 9TOM BCKC
MbI MOZKEM IIPCaACKa3aTb CaMMU.

Jls1s1 3TOr0 MONpo0yeM OTBETUTH HA BOIPOC:
a MOYKHO JIM YMCJI0 BO3BECTH B
OTPULATEJbHYI0 UJIH APOOHYIO CTENEHb?

B 17 Beke aHIVIMACKUM YY€HBIM
Jl:xonom BaJssieHcom OblLIM

IPUIYMAHBI COBPEMEHHbIE
0003HAYECHMNH.




A BOT 3aCJIyra B UX IPU3HAHUHA
U PACIPOCTPAHCHUH
npuHamie;kuT U.HoroTony.
OH cTaJ UCIoJIb30BaATh ITH
0003HaYeHHUsI B CBOMX padoTax,

U TAKUM 00pa3oM OHH
P UKUIUCD.



Ceroansi Mbl ¢ BAMH BCIIOMHUJIH
IOHATHA KBAaJpara v Kyoa
YHCJIA, BBEJH IOHATHE CTEIIEHHU
C HATYPAJbHBIM IOKAa3aTeJIeM,
YYUJIUCH NIPUMEHATH €ro npu
pelieHuy 3a1a4.




- adaHue Ha OoOM

I1.15, NeNe133,134,135,146 (uétHble)

3aIl0JIHUTh IO KOHIIA TaOIHMIly KBaJIpaToOB U
KyOOB




m 1 BapuaHT

3anuimnTe B BUjAE
NMPOM3BeAeHUsI TPETHIO
cTeleHb yncjaa 4 u HalauTe eé
YHCJI0BOE 3HAYEHHE.

Yemy paBHa nepBas CreneHb
yucJaa (-5)?

Boruuciaure 3HaueHue
BbIpaskeHus: 23 -22

Yemy paBHa cymma KyOOB
yncesa Su 3?

Bbruuciure KBaapar Kyda
yucJaa 3.

HdukmaHm

2 BapuaHT

3anuiunTe B BUAE
NPOU3BEACHUS YeTBEPTYIO
cTemnmeHb 4Hucjga 3 U HalauTe eé
YHCJI0BOE 3HAYEHHE.

Yemy paBHa nepBasi CTeleHb
yucjaa 0,5?

Boeluuciure 3HAYCHHE
BbIpaxeHusi: 3% -3°.

Yemy paBeH KBAJApaT Pa3HOCTH
uncesn 3 u 2?

Boeruncanre Ky0 KBaapara
uncaal.




lIposepum!

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. 4=4-4-4=64 1. 3=3-3-3=27
2. (-5)=-5 2. (0,5)'=0,5
3. 7.2*25=8-4=32 3. 3:3=9-27=243
4, 337 =125+27 =152 4. (3-2)*=1°~1
5. (3)F =27=1729 S. (2°)’=4°=64




Cnacubo 3a
8HUMaHue!
YPOK OKOHY€EH!/

Caum: http://pedsovet.su/



